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Rajdowe Samochodowe Mistrzostwa Slaska 2017
dofinansowano z budzetu Samorzadu
Wojewédztwa Slaskiego
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Informacja prasowa, 5 maja 2017
Zmiana terminu 7. Rajdu Zamkowego
Automobilklub Zamkowy – organizatorzy 1. rundy Rajdowych Samochodowych Mistrzostw Śląska poinformowali dziś o zmianie terminu zawodów. Poniżej znajdą Państwo oświadczenie organizatora wraz z informacją o nowej dacie rozgrywania 7. edycji Rajdu Zamkowego.
Szanowni Zawodnicy, Sędziowie, Mieszkańcy,
Automobilklub Zamkowy, mając na względzie uwarunkowania społeczno-religijne, dbając o dobro oraz szanując i uwzględniając prośby mieszkańców terenów, na których przebiegają odcinki specjalne, podjął decyzję o przesunięciu terminu 7. Rajdu Zamkowego. Nowa data to 20-21 maja 2017.
Zmianie ulega wyłącznie data zawodów, ustalenia godzinowe oraz programowe pozostają bez zmian. Zawodników prosimy o wyrozumiałość i przepraszamy za zaistniałą sytuację, jednocześnie informujemy, że osoby, które nie będą mogły wziąć udziału w rajdzie w nowym terminie, otrzymają pełny zwrot wpisowego. Prośby o zwrot prosimy kierować na adres biuro@zamkowy.org do 10 maja 2017.
Termin zgłoszeń zostaje przesunięty - lista zgłoszeń będzie zamknięta w piątek, 12 maja 2017 o północy.

Partnerami 7. edycji Rajdu Zamkowego są m.in.: Mazda Mirai Motors, InsideGarage, New-Tec, Cukiernia Tkacz, Fabryka Pana Grafika, OSiR Będzin oraz Taniachemia.eu.

Rajdowe Samochodowe Mistrzostwa Śląska 2017 dofinansowano z budżetu Samorządu Województwa Śląskiego, a honorowy patronat nad cyklem objął Marszałek Województwa Śląskiego. Kalendarz mistrzostw tworzy pięć rund, w których zawodnicy ścigają się po asfaltowych odcinkach specjalnych:
· Rajd Zamkowy – 13-14 maja, Będzin;

· Rajd Ziemi Bocheńskiej – 2-3 czerwca, Bochnia;

· Rajd Wisły – 22-23 września, Wisła;
· Rajd Śląska – 14-15 października, Chorzów;
· Rajd Barbórka Cieszyńska – 17-18 listopada, Cieszyn.
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